

Σχετικά με την υποψηφιότητα του Κώστα Παπαδόπουλου ως εκπροσώπου της ΕΛΟΚ στην Ολυμπιακή Επιτροπή!

Με συγχωρείτε για την ... οικειότητα, αλλά δεν σας φαίνεται ότι η πραγματικότητα σήμερα 13-12-2017 σας αποδεικνύει ότι τότε γράφατε μαλακίες??? Και μάλιστα οι Μπίκας και Δρακόπουλος που το παίζουν αρχηγοί! Το ΚΙΜΕ και το Karate News τότε έγραφαν:

Kostas Papadopoulos

31 Αυγούστου 2016 · 🌐

Υποψήφιος Εκπρόσωπος για την Ολυμπιακή Επιτροπή.

με το ενωτικό ψηφοδέλτιο Κ.Ι.Μ.Ε

Κώστας Παπαδόπουλος

ΠΑΓΚΟΣΜΙΟΣ ΠΡΩΤΑΘΛΗΤΗΣ ΚΑΡΑΤΕ

Πλωτάρχης Λιμενικού Σώματος..

Αγαπητοί Καρατεκα,

για πρώτη φορά ζούμε την ιστορική συγκυρία να εκλέξουμε έναν εκπρόσωπο από την οικογένεια του Καράτε στην Ελληνική Ολυμπιακή Επιτροπή .

Η καίρια αυτή θέση είναι ύψιστης σημασίας για το μέλλον του Ελληνικού Καράτε καθώς ο εκπρόσωπός μας θα πρέπει να δώσει μεγάλη βαρύτητα και να συμβάλει τα μέγιστα προς την Ολυμπιακή πορεία της Ελληνικής Ομοσπονδίας Καράτε.

Θα πρέπει με σθένος να σταθεί στο ύψος των περιστάσεων και με αίσθημα ευθύνης να διαδώσει τα Ολυμπιακά ιδεώδη μέχρι και το πιο απομακρυσμένο σωματείο της χώρας, με απόλυτη διαφάνεια να διασφαλίσει το αδιάβλητο της επιλογής των αθλητών για τους Ολυμπιακούς αγώνες και τους Ολυμπιακούς Αγώνες Νέων αλλά και για τους Ευρωπαϊκούς και Μεσογειακούς αγώνες.

Ο εκπρόσωπος μας στην Ολυμπιακή επιτροπή θα είναι ο συνδυετικός κρίκος ανάμεσα στην ΕΛ.Ο.Κ, στην Παγκόσμια Ομοσπονδία Καράτε WKF και στην Ελληνική Ολυμπιακή Επιτροπή.

Η πρόταση για την υποψηφιότητα μου είναι ότι πιο τιμητικό έχω εισπράξει από τους δάσκαλους μου και υπόσχομαι να αγωνιστώ για την υπεράσπιση του ευ αγωνίζεσθε, την ανάδειξη του Ολυμπισμού και της ευγενούς άμιλλας αλλά και για την επαναφορά των αξιών στο χώρο του Καράτε στην Ελλάδα.

Φίλοι Καρατέκα, είναι γνωστό ότι :

- δεν υπάρχει Ολυμπιακή πορεία και Ολυμπιακή χρηματοδότηση σε Ομοσπονδίες που χρησιμοποιούν αδιαφανής μεθόδους διοίκησης και εκλογής,
- δεν υπάρχει Ολυμπιακή πορεία και Ολυμπιακή χρηματοδότηση σε Ομοσπονδίες που έχουν μπλοκαρισμένους τραπεζικούς λογαριασμούς,
- δεν υπάρχει Ολυμπιακή πορεία και Ολυμπιακή χρηματοδότηση σε Ομοσπονδίες που οι εκπρόσωποι τους δεν είναι αποδεκτά πρόσωπα από τις οικίες Παγκόσμιες Ομοσπονδίες που ανήκουν.

Ομοσπονδίες που ανήκουν.

Για να υπάρξει Ολυμπιακό μέλλον για τα παιδιά μας θα πρέπει να πάρουμε την κατάσταση στα χέρια μας.

Με την στήριξη σας στο πρόσωπο μου θα δώσουμε σε όλη την αθλητική κοινωνία να καταλάβει ότι δεν ελπίζουμε πια σε ψεύτικες υποσχέσεις ότι δεν είμαστε διεφθαρμένοι όπως πολλοί θέλουν να πιστεύουν, δεν θα γίνουμε συνένοχοι στο αδιέξοδο που μας οδηγούν, αλλά κυρίως θα δείξουμε στους μαθητές και στα παιδιά μας ότι δεν φοβόμαστε.

Λαμβάνω καθημερινά θετικά μηνύματα στήριξης της υποψηφιότητάς μου από όλη την αθλητική κοινωνία της χώρας, από όλη την Ολυμπιακή οικογένεια καθώς και από την Παγκόσμια κοινότητα του Καράτε.

Δεν είμαστε πλέον μόνοι κι αυτό πρέπει να το καταλάβετε. Ήρθε η ώρα το Ελληνικό Καράτε να αλλάξει σελίδα και στις ραγδαίες εξελίξεις που ζούμε τον πρωταρχικό ρόλο θα τον έχετε εσείς.

Γνωρίζετε ότι έχω ματώσει άπειρες φορές το καρατέγκι με το εθνόσημο και αυτό έχω σκοπό να συνεχίσω να κάνω για να υπερασπίσω τα Ολυμπιακά ιδεώδη του Καράτε και τις αξίες που διδάχτηκα από τους δάσκαλους μου να υπηρετώ.

Σκοπός μου είναι να δώσω μάχη και να κερδίσουμε:

- Την ίδρυση Ολυμπιακής Ακαδημίας Καράτε σε συνεργασία με την Παγκόσμια Ομοσπονδία Καράτε,
- την ανάδειξη και την θέσπιση των αγώνων του Καράτε και την προσπάθεια επανένταξης αλλά και καθιέρωσης του καράτε μετά το 2020 ώστε να μην τελειώσει το Ολυμπιακό όνειρο στο Τόκυο.

Αγαπητοί Καρατεκα κι αγαπητοί γονείς,

στέκομαι ταπεινά μπροστά σας χωρίς ίχνος έπαρσης αναλογιζόμενος το μέγεθος των προκλήσεων . Πιστεύω ότι με την αμέριστη συμπαράστασή σας στο πρόσωπο μου και κατ' επέκταση στον συνδυασμό του Κ.Ι.Μ.Ε θα μπορούμε να ελπίζουμε σε ένα καλύτερο μέλλον για το Ελληνικό Καράτε. Είμαι πεπεισμένος ότι όλοι μαζί δεμένοι σαν γροθιά θα τα καταφέρουμε.

Είμαι ένας από εσάς .

OSS

Κώστας Παπαδόπουλος

Το Karate News συνέχισε να ... τρομπέρνει κατά .. Δρακόπουλον με τα επόμενα:



Ο χρήστης **Hellenic Karate News** είναι με τον Tasos Karagiannis και 27 ακόμη.
· 6 Σεπτεμβρίου ·

ΕΚΤΑΚΤΟ-ΜΕΛΟΣ ΤΟΥ ΔΣ ΤΗΣ ΕΛΟΚ Ο ΚΩΣΤΑΣ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΑΠΟ ΣΗΜΕΡΑ !!!

Τον κ. ΚΩΣΤΑ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟ, προερχόμενο από τον συνδυασμό ΚΙΜΕ, κάλεσε ως νόμιμο αναπληρωτή του κ. ΜΠΙΚΑ, το ΔΣ της ΕΛΟΚ με έγγραφο (αριθ πρωτ 784) που του απέστειλε, με mail, σήμερα 06/09/2017. Με το εν λόγω έγγραφο το ΔΣ της ΕΛΟΚ καλεί τον κ. Παπαδόπουλο να συμμετάσχει στις συνεδριάσεις του ΔΣ της ΕΛΟΚ, όποτε αυτές θα συγκαλούνται !!! (ελάχιστες και διεκπεραιωτικού χαρακτήρα, κατά την άποψη μας, δεδομένης της ήδη εν τη πράξει παράνομης “αντικατάστασης” του από την Εκτελεστική Επιτροπή !!!)

Το HELLENIC KARATE NEWS συγχαίρει το στέλεχος του ΚΙΜΕ και καταξιωμένο παγκόσμιο πρωταθλητή ΚΩΣΤΑ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟ για την συμμετοχή του στο ΔΣ της ΕΛΟΚ ! Του εύχεται καλή επιτυχία στα δύσκολα, ομολογουμένως βάσει των παρόντων συνθηκών, νέα του καθήκοντα και του θυμίζει την σοβαρότητα της νέας του θέσης ! Τον καλεί δε, με αίσθημα ευθύνης, ανεπηρέαστα, νόμιμα και έντιμα να αγωνιστεί και από την νέα του θέση, με στόχο την πρόοδο και την καταξίωση του Ελληνικού Καράτε !

Θυμίζουμε στον νεοεισαχθέντα στο ΔΣ της ΕΛΟΚ σύμβουλο, ότι το Ελληνικό Καράτε καταρρέει και ότι το κύρος και η αξιοπιστία του έχουν ήδη ανεπανόρθωτα πληγεί σε εγχώριο και διεθνές επίπεδο, μετά από σωρεία άστοχων ενεργειών εξωθεσμικών παραγόντων και της Διοίκησης, σύμφωνα με τα όσα αποκαλύπτουν έντυπα, τηλεοπτικά και διαδικτυακά ΜΜΕ. Παράλληλα όμως δεν μπορούμε να μην παραδεχτούμε ότι αδυνατούμε να παρακολουθήσουμε την παράδοση και πάσχουσα λογική των αποφάσεων της ΕΛΟΚ, παρόλη την πολυδιαφημιζόμενη γνωμοδότηση επ αυτών, έγκριτων νομικών συμβούλων, όταν :

- Ο ορισμός του κ. Παπαδόπουλου ως μέλους του ΔΣ έπρεπε ήδη να έχει τελεστεί πριν ένα χρόνο περίπου μετά την παραίτηση της κ. Φωτάκου και όχι σήμερα (δυόμισι μήνες μετά την παράνομη έκπτωση του κ. Μπίκα)
- Δεδομένης επίσης της παραίτησης των κ. Κοσμίδου κ. Γαλανού καθώς και της παράνομης έκπτωσης του κ. Μπίκα έπρεπε, αν ήθελε να λειτουργεί σύννομα το ΔΣ της ΕΛΟΚ και εφ όσον γνωρίζει την υπάρχουσα κατάσταση, ΑΜΕΣΑ να καλέσει ως μέλος του ΔΣ και τον επόμενο εκλεγέντα σύμβουλο από τον συνδυασμό του ΚΙΜΕ, κ. ΗΛΙΑ ΧΡΗΣΤΟΥ ως νόμιμο αντικαταστάτη του παρανόμως έκπτωτου κ. Μπίκα !

Αποτέλεσμα των παραδόξων και αλχημιστικών αποφάσεων του ΔΣ της ΕΛΟΚ (διατηρούμε σοβαρές επιφυλάξεις αν τα μέλη αυτού, γνωρίζουν το τι ακριβώς αποφασίζουν) είναι να συνεχίζει η ΕΛΟΚ, καταλύοντας κάθε έννοια δικαίου και υποτιμώντας την νοημοσύνη όλων μας, αφενός να διοικείται παρανόμως από ένα μονίμως ελλιπές ΔΣ και αφετέρου να στερείται η αντιπολίτευση (ΚΙΜΕ) σε μόνιμη βάση την εκπροσώπηση της σε αυτό, σύμφωνα με τις δύο έδρες που δικαιούται. Κατόπιν αυτών πολλοί αναρωτιούνται για την αρρωστημένη λογική και εμμονή “θεωρητικού καθοδηγητή” που μεθοδεύοντας τα ως άνω, επιδιώκει τον μόνιμο “ακρωτηριασμό” των θεσμικών δικαιωμάτων της αντιπολίτευσης και τον έντεχνο “αποκλεισμό” της παρουσίας της από το ΔΣ της ΕΛΟΚ ;;;

Άραγε τι να φοβάται ο ιθύνων νους και η πλειοψηφία των ΕΝΝΕΑ μελών του ΔΣ της ΕΛΟΚ από την μειοψηφία των ΔΥΟ μελών της αντιπολίτευσης ;;;

Άραγε μήπως η παρουσία και μαρτυρία δύο έντιμων και ανέντακτων στο σύστημα ανθρώπων πιθανότατα αποτρέπει έκνομους σχεδιασμούς, εμφανείς χειραγωγήσεις και ανίερες πρακτικές ;;;

2 κοινοποιήσεις

24 σχόλια

Σχόλια

Θεόδωρος Αθανασοπουλος Φοβούνται το Δύναμις εν τη Ενώση

- 6 Σεπτεμβρίου στις 7:01 μ.μ.

Giannis Govas Συγχαρητήρια ρε μάγκα .

- 6 Σεπτεμβρίου στις 7:01 μ.μ.

Shihan George Kosmidis Συγχαρητήρια Κώστα !!!

- 6 Σεπτεμβρίου στις 7:03 μ.μ.

Marina Tsangkalidou Συγχαρητήρια Κώστα. Καλή δύναμη.

- 6 Σεπτεμβρίου στις 7:33 μ.μ.

Fotis Marathouniotis Sinxaritiria kwsta m. Proxora dinamika.

- 6 Σεπτεμβρίου στις 8:36 μ.μ.

Ευαγγελια λιολιου Συγχαρητηρια και σε ανωτερα!!!!

- 6 Σεπτεμβρίου στις 8:41 μ.μ.

Παναγιωτης Κατραντζιδης Συγχαρητήρια Κώστα!!!!!!

- 6 Σεπτεμβρίου στις 9:15 μ.μ.

Andriani Gialidou ΚΑΛΗ ΔΥΝΑΜΗ!!!

- 6 Σεπτεμβρίου στις 10:43 μ.μ.



Kalopaida Atithasa ΑΣ ΔΟΥΜΕ ΤΙ ΘΑ ΣΟΦΙΣΤΟΥΝ ΓΙΑ ΤΟΝ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟ ΚΑΠΟΙΟΙ ΛΑΠΑΔΕΣ ΔΑΣΚΑΛΟΙ ΚΑΙ ΠΩΛΗΤΕΣ ΔΑΝ ΤΟΥ ΔΣ ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΑΘΛΙΑ ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΟΥΣ ΝΑ ΚΗΡΥΞΟΥΝ ΕΚΠΤΩΤΟ ΤΟΝ ΔΑΣΚΑΛΟ ΜΠΙΚΑ.

Μου αρέσει! · Απάντηση · 5 · 6 Σεπτεμβρίου στις 10:45 μ.μ.



Kalopaida Atithasa ΓΕΡΟΛΥΜΠΕ ΚΑΙ ΜΠΟΥΛΟΥΜΠΑΣΗ ΝΑ ΤΟ ΘΥΜΑΣΤΕ. ΣΕ ΛΙΓΟΙ ΘΑ ΑΝΑΓΚΑΣΤΕΙΤΕ ΝΑ ΚΑΛΕΣΕΤΕ ΚΑΙ ΤΟΝ ΗΛΙΑ ΤΟΝ ΧΡΗΣΤΟΥ ΣΤΟ ΔΣ. ΕΞΑΛΟΥ ΤΟ ΔΙΚΑΙΟΥΤΑΙ. ΟΤΙ ΒΡΩΜΙΚΟ ΚΑΙ ΝΑ ΣΚΑΡΩΣΕΤΕ ΟΙ ΔΥΟ ΘΕΣΕΙΣ ΤΟΥ ΚΙΜΕ ΣΤΟ ΔΣ ΘΑ ΣΑΣ ΣΤΟΙΧΕΙΩΣΟΥΝ.

Dimitrios Anastasiadis Συγχαρητήρια Κώστα.... Έπεται συνέχεια!!!

- 6 Σεπτεμβρίου στις 10:56 μ.μ.

Dimitrios Anastasiadis Συγχαρητήρια Κώστα.... Έπεται συνέχεια!!!

- 6 Σεπτεμβρίου στις 10:56 μ.μ.

Bob Oraiopoulos Συγχαρητήρια στον Κώστα Παπαδόπουλο-τον Παγκόσμιο Πρωταθλητή του Καράτε, τον άνθρωπο φαινόμενο, τον αθλητή που οδήγησε την χώρα μας στις Παγκόσμιες διακρίσεις και συνέβαλε τα μέγιστα η χώρα μας να κατατάσσεται επί σειρά ετών στην ελίτ του Παγκόσμιου Αθλητισμού.

Από που να ξεκινήσουμε. Από τις αγωνιστικές επιτυχίες; αναρίθμητες. Η σημαία του Ελληνικού Καράτε ο Κώστα Παπαδόπουλος κατέκτησε στις 17/10/1998 μετάλλιο στο Ρίο Ντε Τζανέιρο της Βραζιλίας, το πρώτο μετάλλιο για την χώρα μας που έμελλε να ήταν και χρυσό. Ο μοναδικός αθλητής στον κόσμο που κατέκτησε 4 συνεχόμενα Παγκόσμια μετάλλια ατομικά και 3 συνεχόμενα Πανευρωπαϊκά-1 χρυσό και 2 ασημένια ομαδικά συμμετέχοντας στην Εθνική ομάδα με τον έταιρό του συναθλητή στον Μακεδανό-Ηρακλή Τσαμουρλίδη να μας κάνουν υπερήφανους και με όλα τα παιδιά της λεγόμενης ντριμ τιμ του καράτε.

Ο μοναδικός αθλητής στα Βαλκάνια που πήρε 3 χρυσά Βαλκανικά μετάλλια στην ίδια διοργάνωση-ομαδικό, όπεν και 75 κιλά. 4 Παγκόσμια, 3 World Games, 5 Πανευρωπαϊκά, 3 Νοτιανατολικής Ευρώπης, 5 Μεσογειακά, 26 Βαλκανικά, 27 Πανελλήνια, 9 Ενόπλων Δυνάμεων και πολλά μετάλλια σε πρωταθλήματα Διεθνή και Περιφερειακά Β.Ελλάδας. Βραβεύτηκε πολλάκις - ενδεικτικά αναφέρουμε μερικούς από τους εκάστοτε Υφυπουργούς Αθλητισμού κ.κ. Γιώργο Ορφανό, Γιάννη Ιωαννίδη, τους Υπουργούς Μακεδονίας Θράκης Μαγκριώτη Γιάννη, Τσιαρτιώνη Νίκο, τον Υπουργό Εμπορικής Ναυτιλίας Ανωμερίτη Γιώργο, ο συνονόματός του Νομάρχης

Θεσσαλονίκης Κώστας Παπαδόπουλος που τον χαρακτήρισε καλύτερο αθλητή του 20ου αιώνα, ο Δήμαρχος Θεσσαλονίκης Βασίλης Παπαγεωργόπουλος και πολλοί άλλοι.

Από την άλλη λαμπαδηδρόμος στην Ολυμπιάδα Αθήνα 2004 και του 2006 στη χειμερινή Ολυμπιάδα. Επιτυχίες που ανάγκασαν χορηγούς να διαφημίζονται όπως adidas, ANT1, PUMA και άλλες επώνυμες εταιρίες.

Ο Κώστας Παπαδόπουλος παρά τις μεγάλες επιτυχίες του αγωνιστικά και στη συνέχεια και σαν Ομοσπονδιακός προπονητής και με την ιδιότητα αξιωματικού στο Λιμενικό σώμα, παραμένει ένας ταπεινός και ευσυνείδητος άνθρωπος, δεν αυτοπροβάλλεται και το μόνο που επιδιώκει είναι να προσφέρει από ένα άλλο πόστο, αυτό της διοικητικής πλέον θέσης που αναλαμβάνει. Και ο λόγος που το κάνει δεν είναι για να δοξαστεί, αλλά για να συμβάλει τα μέγιστα στην ανάπτυξη και αγωνιστική επιτυχία του Καράτε και σε Ολυμπιακό επίπεδο με την εμπειρία που διαθέτει, την γνώση και φυσικά την διάθεση. Δεδομένης της κακής εξέλιξης που έχει πάρει το Καράτε τα τελευταία χρόνια με τις συνεχείς παραβατικότητες που έχουν συμβεί και εκκρεμούν δικαστικά και έχουν βλάψει το Καράτε, ευελπιστούμε να εξυγιάνει το Καράτε από όποιον κι αν προέρχεται η κάθε είδους παράβαση και το άφθαρτο του χαρακτήρα του να είναι οδηγός για μια νέα δημιουργική, αναπτυξιακή Ολυμπιακή πορεία. Κώστα Παπαδόπουλε σε ευχαριστούμε για όσα πρόσφερες, είμαστε υπερήφανοι ούτως ή άλλως για σένα και σε συγχαίρουμε για την γενναία απόφαση που πήρες να συνεχίζεις να προσφέρεις στο Καράτε και Διοικητικά...!

· 6 Σεπτεμβρίου στις 11:24 μ.μ. · Τροποποιήθηκε



Σπυρος Χρηστού Συγχαρητήρια Κώστα. Το μόνο που πρέπει να θυμάσαι είναι ότι αυτή την φορά αντίπαλοι σου δεν είναι έντιμοι πρωταθλητές. Το αντίθετο. Ούτε έντιμοι ούτε πρωταθλητές. Ούτε καν αθλητές. Θα αγωνιστείς με άβουλα και απαίδευτα ανθρωπάκια που το μόνο που τους ενδιαφέρει είναι να έχουν ένα αφεντικό, μια θεσούλα και ένα χαρτζιλίκι μικρό ή μεγάλο ! Βαρύ το φορτίο φίλε και άνισος ο αγώνας. Είμαι όμως σίγουρος ότι θα αντέξεις και θα τα καταφέρεις. Ξέρω ότι στο τέλος θα αποδείξεις σε όλους μας τι θα πει εντιμότητα, σεβασμός και συνέπεια λόγων και πράξεων. Καλή επιτυχία φίλε. Είμαστε μαζί σου

· 6 Σεπτεμβρίου στις 11:36 μ.μ. · Τροποποιήθηκε

Stavros Stavrianidis Αυτόν λοιπόν τον Κώστα Παπαδόπουλο που μας περιγράφεις Μπάμπη, που τίμησε σε υψηλότατο επίπεδο τα Ελληνικά χρώματα στα ταταμι του καράτε, αυτόν που η πολιτεία τον τίμησε για τις τεράστιες διακρίσεις του εντάσσοντας τον στο Λιμενικό σώμα, η πλειοψηφία των Ελλήνων καρατεκα δεν τον επέλεξε όταν αιτήθηκε την ψήφο τους, για να μας εκπροσωπήσει στην Ολυμπιακή επιτροπή.....θεώρησαν ότι είναι ανεπαρκής γι αυτό τον ρόλο!!!

Άραγε πόσοι ακόμα εμμένουν σε αυτή τους τη θέση;

Ένα είναι βέβαιο, ότι η κλήση του Κώστα να αναλάβει καθήκοντα συμβούλου, δεν έγινε από πνεύμα "μετανοίας" απ τα μέλη της πλειοψηφίας , όταν δύο εβδομάδες πριν η εντεταλμένη δικαστική επιτροπή της ΕΛΟΚ τον τιμωρούσε για "ανάρμοστη συμπεριφορά" με ένα χρόνο αποκλεισμό απ τους αγωνιστικούς χώρους και 100 ευρώ πρόστιμο!!!!.....όταν ένα μήνα πριν, εξέδωσαν διαπιστωτική πράξη εναντίον του Γιώργου Μπίκα, ενώ κάποιοι εξ αυτών, είναι εμπλεκόμενοι σε εταιρίες εκμετάλλευσης και κερδοσκοπίας που σχετίζονται με το χώρο. Ποιος μπορεί να το ερμηνεύσει αυτό; γιατί σίγουρα χρίζει ερμηνείας!

Κώστα το νου σου παλικάρι μου!!!

· 7 Σεπτεμβρίου στις 4:54 π.μ. · Τροποποιήθηκε

Spiros Megas RESPECT....

· 7 Σεπτεμβρίου στις 11:28 π.μ.

Giorgos Skandalis Μπραβο Κωστα καλη δυναμη!!!

· 7 Σεπτεμβρίου στις 11:32 π.μ.

Δημητρης Κονδυλης ΠΟΛΛΑ ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ! ΑΞΙΟΣ !!

· 7 Σεπτεμβρίου στις 12:16 μ.μ.

Kirloglou Tilemachos Έχουμε συνέχεια κύριοι και κυρίες. ΑΞΙΟΣ ο δάσκαλος και φίλος μου.

· 7 Σεπτεμβρίου στις 10:05 μ.μ.

Αναστάσιος Μάνεσης Όσον αφορά την θέση του Κώστα Παπαδόπουλου στο ΔΣ, τα συγχαρητήρια όλων μας τα είχε εισπράξει εδώ και πολλούς μήνες με την νόμιμη εκλογή του ως στέλεχος της αντιπολίτευσης.

Εδώ και μήνες όμως η Διοίκηση του κου Μπουλούμπαση παρανόμως επιχείρησε να απομακρύνει με το έτσι θέλω τα στελέχη του ΚΙΜΕ απο το ΔΣ. Τελευταίο τρανταχτό παράδειγμα η κραυγαλέα περίπτωση του **Δάσκαλου κου Μπίκα που κατηγορήθηκε για την ιδιότητά του που κατέκτησε μετά απο δεκαετίες προσφοράς στο καράτε , δηλαδή αυτή του Δασκάλου.**

Όσο και να προσπαθούν σήμερα να μαζέψουν τα ασυμμάζευτα δυστυχώς για αυτούς δεν συμμαζεύονται. Τους γνωρίσαμε απο όλες τις πλευρές και μέχρι σήμερα δεν τα κατάφεραν να μας χειραγωγήσουν όπως πίστευαν αρχικά.

Ο Κώστας Παπαδόπουλος όλοι μας γνωρίζουμε ότι θα παλέψει ως μέλος αυτού του ΔΣ απέναντι στα θηρία, αλλά πρέπει να γνωρίζει ότι δεν είναι μόνος του. Είμαστε πολλοί μαζί του και θα γινόμαστε συνεχώς περισσότεροι. Στο 1ο ΔΣ παρουσία του Κώστα, αποφασίστηκε ως αναμένονταν να απαλλάξουν τους εαυτούς τους απο τις κατηγορίες συμμετοχής σε κερδοσκοπικές επιχειρήσεις. Η μοναδική αρνητική ψήφος του κου Παπαδόπουλου δεν ήταν επαρκής για να παραιτηθούν τα τρωκτικά του Ελληνικού Καράτε. **Στις επόμενες και ερχόμενες εκλογές** θα πρέπει να δοθεί η δυνατότητα στον Κώστα Παπαδόπουλο να αλλάξει τα πράγματα στην ΕΛΟΚ και αυτό δεν γίνεται δια βοής αλλα μόνο ψηφίζοντας την παράταξη που εκπροσωπεί, το ΚΙΜΕ.

Για την ώρα ένα πράγμα μπορούμε να πούμε στον Κώστα Παπαδόπουλο: Κώστα, όρμα τους και θα είμαστε δίπλα σου!!

· 10 Σεπτεμβρίου στις 2:08 π.μ.



Σπυρος Χρηστού Στο ΔΣ της ΕΛΟΚ παρέστη ο ΚΩΣΤΑΣ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ (μειοψηφία) ως εκπρόσωπος του ήθους, της αξιοπρέπειας και της νομιμότητας και ... κάποιοι άλλοι (πλειοψηφία) ως εκπρόσωποι του Γερόλυμπου Επεκράτησαν οι απόψεις του Γερόλυμπου !!!!

· 10 Σεπτεμβρίου στις 10:46 π.μ. · Τροποποιήθηκε

Bob Oraïopoulos Κωφεύουν οι παραβάτες και συντάσσονται με τον αρχηγό τους μέχρι να πέσει το κάστρο και τότε όλοι θα τον απαρνηθούν...θέμα χρόνου η τιμωρία τους...η δικαιοσύνη είναι αμίλικτη και "τα αδύνατα παρά ανθρώποις δυνατά παρά τω Θεώ εστίν"...!

· 10 Σεπτεμβρίου στις 10:31 μ.μ. · Τροποποιήθηκε

George Saniotis Συγχαρητήρια Κώστα.

· 10 Σεπτεμβρίου στις 12:14 μ.μ.

Kostas Gounovsis ΚΩΣΤΑ ΚΑΛΗ ΔΥΝΑΜΗ ΕΚΕΙ ΠΟΥ ΕΜΠΛΕΞΕΣ ΑΛΛΑ ΣΤΑ ΔΥΣΚΟΛΑ ΕΜΕΙΣ ΠΑΜΕ ΠΙΟ ΔΤΝΑΤΑ

· 11 Σεπτεμβρίου στις 11:54 π.μ.

Shito Ryu Karate Greece Συγχαρητήρια Κώστα και καλή δύναμη!!!

· 11 Σεπτεμβρίου στις 12:36 μ.μ.

Dimitris Kazakeas Συγχαρητήρια Κώστα!!

· 12 Σεπτεμβρίου στις 11:53 π.μ.

Με συγχωρείτε για την ... οικειότητα, αλλά δεν σας φαίνεται ότι η πραγματικότητα σήμερα 13-12-2017 σας αποδεικνύει ότι τότε γράφατε μαλακίες???

Πού είναι ο Μπίκας και πού είναι ο Παπαδόπουλος σήμερα???

Για τον Μπίκα έχω γράψει αρκετά! Πάρτε και μερικά ακόμα για τον Κώστα Παπαδόπουλο, ο οποίος ενώ είναι καραμπινάτος προπονητής θέλει θρασύτητα να μπει και στην Ολυμπιακή Επιτροπή ως διοικητικός!!!

Και δείτε από τις αναντίρρητες φωτογραφίες και μόνο αν είναι ή όχι προπονητής καράτε και μάλιστα με δύο δικούς του συλλόγους: Έναν στο Λάκκωμα και έναν στην Καλλικράτεια!



Ο χρήστης **A.Σ.Σοτοκαν Καρατε Νέας Καλλικράτειας**

πρόσθεσε 3 νέες φωτογραφίες.

20 Σεπτεμβρίου στις 9:18 μ.μ. · 🌐

Έναρξη τμημάτων καράτε την Δευτέρα 25 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ στο προπονητήριο του Συλλόγου στην ΝΕΑ ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΕΙΑ.

Πληροφορίες και εγγραφές κάθε μέρα 7-9 μμ στην οδό Πισσούλη 39 ή στο τηλέφωνο 6936-811973.





Ο χρήστης **Hellenic Karate News** κοινοποίησε τη δημοσίευση του χρήστη **Α.Σ. Σοτοκαν Καράτε Νέας Καλλικράτειας** — στην πόλη **Νέα Καλλικράτεια, Θεσσαλονίκη, Greece**.

5-10-2017

20 ώρες · 🌐

Πολλά συγχαρητήρια στους υπεύθυνους του δραστήριου συλλόγου της Καλλικράτειας που επιδιώκουν την ενημέρωση του κόσμου για τα πολλά οφέλη του αγαπημένου μας αθλήματος, το Καράτε.



Α.Σ Σοτοκαν Καράτε Λάκκωμα -Karate Lakkoma

24 Σεπτεμβρίου στις 11:23 μ.μ. · 🌐

Μετά από την χθεσινή διάκριση του Τάσου Ορτουλίδη και την κατάκτηση του χάλκινου μεταλλίου σήμερα ακολούθησε άλλη μια διάκριση από την αθλήτριά μας **ΚΩΣΤΕΛΙΔΟΥ ΑΛΕΞΙΑ**. Χάνοντας στον τελικό της κατηγορίας **U21** γυναικών στα **-55kg** κατέκτησε το **ΑΣΗΜΕΝΙΟ ΜΕΤΑΛΛΙΟ**.
ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ ΚΑΙ ΣΤΟΥΣ 2 ΑΘΛΗΤΕΣ ΜΑΣ





**Α.Σ.Σοτοκαν
Καρτε Νέας
Καλλικράτειας**
@kostasrapadopouloskarate

Αρχική σελίδα

Δημοσιεύσεις

Κριτικές

Φωτογραφίες

Πληροφορίες

Κοινότητα

Δημιουργήστε Σελίδα



Μου αρέσει! Ακολουθήστε Κοινοποίηση ...

Στείλ

Κατάσταση Φωτογραφία/βίντεο

Γράψτε κάτι σε αυτή τη Σελίδα...

Δημοσιεύσεις



Ο χρήστης **Α.Σ.Σοτοκαν Καρτε Νέας Καλλικράτειας** πρόσθεσε 9 νέες φωτογραφίες.
2 Οκτωβρίου στις 11:01 μ.μ.

Ενόψει της παγκόσμιας μέρας σχολικού αθλητισμού ο παγκόσμιος πρωταθλητής και συνάμα τεχνικός διευθυντής του ΑΣ ΣΟΤΟΚΑΝ ΚΑΡΑΤΕ Καλλικράτειας & Λακκώματος Κώστας Παπαδόπουλος είχε την τιμή να παρευρεθεί σε τρία σχολεία της περιφέρειάς μας και να προωθήσει το Ολυμπιακό άθλημα του Καράτε. Τα θέματα της ημερίδας περιελάμβαναν

1. Φυσική Αγωγή από την προσχολική ηλικία
2. Αθλητική ψυχολογία
3. Αθλητική διατροφή
4. Άσκηση-υγεία και ποιότητα ζωής ... Δείτε περισσότερα

Αθλητική ομάδα
5,0 ★★★★★

Κοινότητα

- Προσκαλέστε τους φίλους σας να πουν ότι τους αρέσει αυτή η σελίδα
- Αρέσει σε 753 άτομα
- 749 άτομα ακολουθούν
- Αρέσει στον Shotokan Giorgos

Πληροφορίες

- Συνήθως απαντάει εντός 1 εβδομάδας
- Αποστολή μηνύματος
- Αθλητική ομάδα

Στους χρήστες αρέσουν επ






A.Σ Σοτοκαν Καράτε Λάκκωμα -Karate Lakkoma



 Ο χρήστης **A.Σ Σοτοκαν Καράτε Λάκκωμα -Karate Lakkoma** κοινοποίησε τη δημοσίευση του **Kostas Papadopoulos**.
 31 Αυγούστου 2016 · 🌐

Nominee Representative for the Olympic Committee
 With the unionist ballot K.I.M.E
 Kostas Papadopoulos
 World Champion Karate
 Commander of the Greek Coast Guard Body...
 Συνεχίστε την ανάγνωση
 Δείτε τη μετάφραση



Α.Σ Σοτοκαν Καράτε Λάκκωμα -Karate Lakkoma
@karate.lakkoma

Αρχική σελίδα

Δημοσιεύσεις

Βίντεο




Φωτογραφίες

Πληροφορίες



Κοινότητα

Δημιουργήστε Σελίδα




https://www.facebook.com/kime.gr/

Κοινοποίηση


Φωτογραφίες

KIME
@kime.gr

Αρχική σελίδα

Πληροφορίες

Φωτογραφίες

Κριτικές

Δημοσιεύσεις

Κοινότητα

Δημιουργήστε Σελίδα



Ο χρήστης **A.Σ Σοτοκαν Καράτε Λάκκωμα -Karate Lakkoma** πρόσθεσε **2 νέες φωτογραφίες**.

11 Σεπτεμβρίου στις 12:57 μ.μ. · 🌐

Καλή σχολική χρονιά ,καλή αγωνιστική χρονιά σε όλους.

ΜΕΛΟΣ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΚΑΡΑΤΕ

ΤΟ ΚΑΡΑΤΕ ΕΙΝΑΙ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ ΑΘΛΗΜΑ

Τμήματα καράτε παιδικά & ενηλίκων

Τα τους θεατές είναι οι κριτές και οι προπονητές για την εκπαίδευση τους σε ΑΕΙ, ΤΕΙ, ΣΕΦΑΑ ή για να αποκτήσουν την αγωνιστική τους σπουδαιότητα

Τμήματα Brazilian jiu jitsu & MMA Facebook: A.S.Σοτοκαν Καράτε Λάκκωμα A.S.Σοτοκαν Καράτε Η.Καλλιθέρας

ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΜΕΝΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΑΠΟ ΤΗΝ Γ.Γ.Α. ΜΕΛΟΣ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΚΑΡΑΤΕ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ ΑΘΛΗΜΑ

ΚΩΣΤΑΣ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ
4 φορές Παγκόσμιος Πρωταθλητής
WKF Καρτέ

WORLD WKF KARATE FEDERATION
KARATE IN OLYMPICS

Ο Σύλλογος ιδρύθηκε το 2010 και από τότε είναι αναπόσπαστο μέρος της κοινωνίας με συνεχείς συμμετοχές και διακρίσεις στην Ελλάδα αλλά και στο εξωτερικό. Υπηρετεί πιστά τον ρόλο του προσφέροντας νέα ταλέντα αλλά και υγιείς ψυχικά ανθρώπους.

βελτίωση της αυτοεισατίας, της αυτοσυγκέντρωσης και των αντιανακλαστικών, στην καλλιέργεια αξιών όπως ο σεβασμός, η πεποίθηση, η αλληλεγγύη και στη ψυχαγωγία των ασκούμενων. Η προπόνηση, ατομική ή ομαδική, στις βασικές τεχνικές του Καράτε συμβάλλει στην ανάπτυξη βελτιστών αυτοάμυνας και προωθεί την ομαδική, τεχνική και νοητική ενδυνάμωση. Το Καράτε προσφέρει τόσο σωματικά όσο και ψυχικά οφέλη ιδίως στα παιδιά.

Το ΚΑΡΑΤΕ για πρώτη φορά συμμετέχει στους Ολυμπιακούς Αγώνες το 2020 στο Τόκιο.

ΤΙ ΣΗΜΑΙΝΕΙ ΚΑΡΑΤΕ
Η λέξη καράτε είναι ιαπωνική και σημαίνει «όχι όπλο». Είναι μια εκπαιδευτική μέθοδος που χρησιμοποιεί με τον αποτελεσματικότερο τρόπο όλα τα μέλη του σώματος για λόγους άμυνας. Ο βασικός σκοπός του καράτε είναι η τελειοποίηση του χαρακτήρα μέσω επίμονης προπόνησης και αυστηρής εκπαίδευσης των μαθητών και ατόμων.



Λ Ε Σ Χ Η
Κ Α Ρ Α Τ Ε
BUDOKAN
ΚΑΡΑΤΕ= ΤΕΧΝΗ & ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ



ΕΛΛΗΝΙΚΗ
ΕΝΩΣΗ
SHOTOKAN

ΠΡΟΠΟΝΗΤΙΚΗ ΗΜΕΡΙΔΑ ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΟΥ & ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΥ ΚΑΡΑΤΕ

Κυριακή
21 ΜΑΪΟΥ
2017

10.30 - 13.00
Β' ΔΑΚ Κατερίνης

2_{1/2}
ΩΡΕΣ

με καταξιωμένους δασκάλους
και παγκόσμιους και
πανευρωπαϊκούς πρωταθλητές

ΔΑΣΚΑΛΟΙ

Τετσούο Οσάκε, Μπίκας Γεώργιος, Γκουβούσης Κώστας, Κραβαρίτης Άρης,
Σταυριανίδης Σταύρος, Κοσμίδης Γεώργιος, Λαζαρίδης Γιώργος,
Θραιόπουλος Χαρόλαμπος, Κατσηλιάδης Μάξιμος, Πανεταΐδης Νίκος,
Παπαδόπουλος Κώστας, Σταυριανίδης Βασίλης, Τσαβδάρης Σοφοκλής,
Κατσαντώνης Ιωάννης

ΘΑ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΝ ΟΙ ΠΑΓΚΟΣΜΙΟΙ & ΠΑΝΕΥΡΩΠΑΪΚΟΙ ΠΡΩΤΑΘΛΗΤΕΣ

Παπαδόπουλος Κώστας, Τριανταφύλλης Δημήτρης, Τζάνος Γιώργος,
Πανεταΐδου Βίκυ και Κοσμίδου Ευδοξία.

Τηλ. επικοινωνίας: Σταυριανίδης Σταύρος: 6977022781 - Κραβαρίτης Άρης: 6937299070



Α.Σ. ΣΟΤΟΚΑΝ ΚΑΡΑΤΕ

Νέα Καλλικράτεια-Λάκκωμα

e-mail/facebook: karatelakkoma@hotmail.com

Α.Σ.Σοτοκαν Καράτε Νέας Καλλικράτειας

Α.Σ.Σοτοκαν Καράτε Λάκκωμα



ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Ο Πρόεδρος και το διοικητικό συμβούλιο του Α.Σ ΣΟΤΟΚΑΝ ΚΑΡΑΤΕ ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΕΙΑΣ & ΛΑΚΚΩΜΑΤΟΣ σας προσκαλούν στον αγιασμό του νέου γυμναστηρίου του συλλόγου μας, που βρίσκεται στην Νέα Καλλικράτεια στην Οδό Πιτσούλη 41 ο οποίος θα πραγματοποιηθεί στις 3 Νοεμβρίου 2017 και ώρα 19:00 μ.μ Η παρουσία σας θα μας τιμήσει ιδιαίτερα.







Kostas Papadopoulos

6 Νοεμβρίου στις 4:02 μ.μ. · 🌐

Το μεγαλύτερο θαύμα.....είναι αυτό που πλάθεις με τα ίδια σου τα χέρια!!!

